OTyer o TennonorpebneHunn no npubopam YYT3 3a okTa6pb 2013

ABOHeHT: 000 "KKC-2 HeBckoro paitoHa"
[Jorosop: 31502
Anpec: r. Cankr-Tetepbypr, Peibaukuit 37-1, TU-3 CLIO+IBC

TCO: OAO "Tennocets Canxt-TlerepSypr"

rpacuk: 150/70

CxeMa nogxntoyeHusi: TpéxTpybHas

rBc

YcTaHoBneHHble npubopei:
BobiuncnuTens: CMT-943 N2 05196
pacxogomep

Mpubopsl YYTD nosepeHbl A0
Gmin Gmax
Mopatowmit Tp.
O6paTH.Tp.
Tp-A. IBC
Tp.umpk. NBC
Tp. Noanutkn

PacueTHblit anroputM:  3uMa: Q=M1*(h1-hxs)-M2*(h2-hxs) nero: Q=M1*(h1-hxs)-M2*(h2-hxs)

Tepmonpeobp.

Txe=0C
Mpeobp. pasnexHus

[loroBopHble Harpy3ku, kan/u, Qot= QBeHT.= Qrex.noT.= Qrec=
[llorosopHeie Harpysku (cp.yac), Mkan/y,  Qrex.rsc.cp= Qrec.cp=
[loroBopHble Harpy3ku (cp.vac), T/4, GoT= GBeHT.= Grex.not.=  Grec=  Grec.M=
DaKTMYecKne Harpysku: GoT ¢.= T/cyT Grec ¢.= T/cyT  Qot.d.= l'Kan/mec  Qort.cp.¢.= MKan/cyT
KOHCTaHTHble 3Hauenuns: Pl= P2= P3= P4= Tl= T2= T3= T4= T5=
Mopatowmnin Tpybonposog MBC O6paTHbivi Tpy6onposog MBC
fata | uvacel| fG3, T3, P3, M3, Q3, fG4, T4, P4, M4, Q4, V5, dT, dm Q
% C Kre/cm T 'kan % C Krc/cm T Tkan M.KY6 C T I'kan
01.10.13 24 E 62,10 6,00 24,954 - - 0,00 0,00 0,000 - = 62,10 0,000 1,550
02.10.13 24 5 61,80 6,00 44,099 - - 0,00 0,00 0,000 - £ 61,80 0,000 2,726
03.10.13 24 - 64,62 6,00 44,378 - - 0,00 0,00 0,000 - = 64,62 0,000 2,869
04.10.13 24 - 66,16 6,00 43,365 = - 0,00 0,00 0,000 - = 66,16 0,000 2,870
05.10.13 24 = 65,39 6,00 43,486 = 4 0,00 0,00 0,000 & - 65,39 0,000 2,845
06.10.13 24 N 64,71 6,00 45,472 = = 0,00 0,00 0,000 - - 64,71 0,000 2,944
07.10.13 24 3 65,32 6,00 42,134 - - 0,00 0,00 0,000 = - 65,32 0,000 2,753
08.10.13 24 - 63,81 6,00 42,884 - - 0,00 0,00 0,000 2 £ 63,81 0,000 2,738
09.10.13 24 N 64,63 6,00 43,659 - - 0,00 0,00 0,000 - = 64,63 0,000 2,823
10.10.13 24 - 62,99 6,00 42,214 - - 0,00 0,00 0,000 - - 62,99 0,000 2,660
11.10.13 24 N 61,84 6,00 42,524 2 = 0,00 0,00 0,000 & - 61,84 0,000 2,631
12.10.13 24 - 65,62 6,00 43,656 = - 0,00 0,00 0,000 ~ = 65,62 0,000 2,866
13.10.13 24 - 64,45 6,00 49,302 - - 0,00 0,00 0,000 . = 64,45 0,000 3,179
14.10.13 24 - 64,14 6,00 45,928 - - 0,00 0,00 0,000 a - 64,14 0,000 2,947
15.10.13 24 - 64,31 6,00 44,796 - = 0,00 0,00 0,000 - - 64,31 0,000 2,882
16.10.13 24 5 64,28 6,00 42,375 - = 0,00 0,00 0,000 = = 64,28 0,000 2,725
17.10.13 24 = 64,21 6,00 41,085 - - 0,00 0,00 0,000 - - 64,21 0,000 2,639
18.10.13 24 - 62,94 6,00 42,592 = - 0,00 0,00 0,000 - - 62,94 0,000 2,682
19.10.13 24 - 63,55 6,00 40,934 & - 0,00 0,00 0,000 = 2 63,55 0,000 2,602
20.10.13 24 - 64,68 6,00 44,612 = - 0,00 0,00 0,000 - = 64,68 0,000 2,886
21.10.13 24 = 64,19 6,00 41,206 - o 0,00 0,00 0,000 = = 64,19 0,000 2,646
22.10.13 24 - 61,83 6,00 40,247 - - 0,00 0,00 0,000 - - 61,83 0,000 2,489
CpepHee | 24,00]- 63,98 6,00 42,541]- - 0,00]- - - - 63,98(- 2,725
Wroro 528,0 935,902 0,000 0,000 0,000 0,00 0,000 59,95
OpUEHTMPOBOYHO AO KOHUA Mecsua(+) 376,781 0,000 0,000 24,00
WToro 3a okTta6pb 2013 : 1312,683 0,000 0,000 83,956++3—
MOKa3aHWA CHETYUKOB HA MOMEHT CHATUS AaHHbIX:
[lata v Bpems M3, 1 Q3, Mkan M4, T Q4, T'kan V5, M.ky6 Q,l'kan
08.10.13 00:00 14424,345 ™ , 0,000 = = 907,399
22.10.13 23:00 15070,354 - 0,000 - - 948,663
BpeMms aBapuitHbIX CUTyauuit: 0,00 vacos
UTOro ¢ y4eToM cpepHeMecsyHol TeMnepaTypel XONoAHOLBGAbl txe= e Mkan
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